17.05.2023
Ինչպե՞ս գտնել անհայտ հանելին:
Օրինակ՝600-***=300     600-300=300
Ինչպե՞ս գտնել անհայտ նվազելին:
Օրինակ՝՝***-200=600    600+200=800

Քառակուսու պարագիծը 56 մմ է: Հաշվի՛ր մակերեսը:
196
Ուղղանկյան կողմերից մեկը 4 անգամ փոքր է մյուսից: Հաշվի՛ր այդ ուղղանկյան մակերեսը՝ իմանալով, որ նրա մեծ կողմի երկարությունը 36 մմ է:
  324
Գտի՛ր քանորդը:
214 : 2=107
804 : 4=201
6078 : 6=1013
4206 : 6=701
609 : 3=203
5075 : 5=1015
5035 : 5=1007
618 : 3=206
520 : 5=104
728 : 7=104
816 : 4=204
834 : 3=278




Հաշվի՛ր արտադրյալը:
214  x 5=1070
618 x 3=1854
804 x 4=3216
814 x 40=3250
[bookmark: _GoBack]352 x 30=10560

